
 

АНАЛИЗ НА ДАННИ ОТ ПРОУЧВАНЕ НА СТУДЕНТСКОТО МНЕНИЕ НА 
НОВОПОСТЪПИЛИТЕ СТУДЕНТИ ВЪВ ФИЛИАЛ ХАСКОВО НА ТРУ  

СПЕЦИАЛНОСТ „АКУШЕРКА“ – УЧЕБНА 2023/24 г. 
 

Анкетното проучване на новопостъпилите студенти е доброволно и се 

провежда в началото (първи семестър) на всяка учебна година във Филиал Хасково 

на ТрУ. За учебната 2023/24 г. са анкетирани общо 22 студенти.  

 

1. По кое желание сте приет в специалността по която се обучавате? 
 

 

 

      2. Откъде получихте информация за избраната от вас специалност? 

 

 



 

3. Коя от изброените характеристики на специалността привлече Вашето   

внимание? 

 

 

4. Очаквате ли след завършване на обучението си да се реализирате по    

специалността? 

 

 

 

 

 

 



 

5. Покриват ли се първоначалните Ви очаквания с реалната обстановка във    

Филиал Хасково на ТрУ? 

 

 
 

 

 

6. Имате ли информация за Европейската система за трансфер и  

натрупване на кредити - ECTS/European Credit Transfer and Accumulation 

System/? 

 

 

 



 

7. Запознати ли сте с Вашите права и задължения? 

 

 
 

8. Доволни ли сте от административното обслужване на Учебен отдел при 

постъпване във Филиал Хасково на ТрУ Ст. Загора? 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

9. Достатъчни ли са първоначалната информация и указания относно 

предстоящото обучение? 

 

 

ИЗВОДИ: 

1. Голям процент от анкетираните (95%) са приети по първо желание в специалност 

„Акушерка“. 

2. Информация за специалността, в която се обучaват са получили най-много от 

реклама на Филиал Хасково (91%), от близки и познати (77%), и от интернет  (13%). 

3. Студентите са привлечени от професията преди всичко от това, че тя им дава 

възможност за добра професионална реализация (82%), има висок престиж (32%), 

както и възможност за продължаващо обучение (27%). 

4. На въпроса „Имате ли информация за Европейската система за трансфер и 

натрупване на кредити – ECTS/European Credit Transfer and Accumulation System/“, 

част от студентите (45%) отговарят утвърдително. 

5. Всички от анкетираните студенти (100%) са запознати с правата и задълженията си 

като студенти. 

6. При постъпването си студентите са доволни от обслужването на Учебен отдел 

(96%). 

7. Болшинството от анкетираните студенти(92%) са посочили, че са получили 

достатъчно първоначална информация и указания, относно предстоящото обучение. 


